
UVOD U TEORIJU BROJEVA

kolokvij

27. 5. 1999.

1. a) Nadite cijele brojeve x i y takve da je 333x + 707y = 1.

b) Riješite sustav kongruencija:

x ≡ 3 (mod 7), x ≡ 2 (mod 15), x ≡ 1 (mod 17).

2. Nadite najmanji primitivni korijen modulo 17, te pomoću indeksa
riješite kongruenciju x6 ≡ 13 (mod 17).

3. Izračunajte slijedeće Legendreove simbole:
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4. Odredite h(−23), te nadite reduciranu formu ekvivalentnu sa
27x2 + 25xy + 6y2.

5. Dokažite da vrijedi:
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6. Nadite razvoje u jednostavni verižni razlomak brojeva
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Nadite sva rješenja Pellovih jednadžbi x2 − 23y2 = 1 i x2 − 59y2 = 1
za koja vrijedi 1 < x < 2000.
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